
Megoldás. Az els® év végén 12 ·1,08−1,2 millió forint lesz a tartozás; a második év végén (12 ·1,08−1,2) ·1,08−1,2
és így tovább. A 10. év végén a tartozás (milló forintban):

x =
((

(12 · 1,08− 1,2) · 1,08− 1,2
)

· 1,08 . . .
)

· 1,08− 1,2 =

= 12 · 1,0810 − 1,2 · (1 + 1,08 + 1,082 + . . .+ 1,089).

A zárójelben egy mértani sorozat els® 10 tagja áll, a sorozat hányadosa 1,08. Az ismert összegezési képlet felhaszná-

lásával kapjuk:

x = 12 · 1,0810 − 1,2 ·
1,0810 − 1

1,08− 1
,

ahonnan x ≈ 8,523 225.
Vagyis a 10. év végén a vállalkozó tartozása 8 523 225 Ft.
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